

Detektor kouře: Špión v ložnici

 lipovylisť.cz/wordpress/detektor-koure-spion-v-loznici

David Z Moravy

5. listopadu 2024

Co byste řekli, kdyby vám někdo dal domů univerzální technologické zařízení, do kterého se nesmíte dívat, nesmíte se sami zapínat a vypínat a které má napájení na několik let a rádiové spojení ven? ? Jinými slovy: zcela soběstačná, uzavřená high-tech platforma!

od Günthera Strausse

Už jste někdy měli požár? Bojíte se, že zemřete při požáru ve svém vlastním domě, protože si toho všimnete příliš pozdě? Pak jste přijali opatření a nainstalovali jste do svého domu nebo bytu detektory požáru/kouře. Jakmile je díl nainstalován, začne spát mnohem klidněji. Po přečtení následujících řádků už možná ne.

Vždy dochází k požárům domů, které vznikají z různých důvodů. Někdy jsou lidé zraněni nebo dokonce zabití. Detektory kouře jsou oblíbeným varovným nástrojem. A mnoho lidí se v posledních letech patřičně vybavilo, aby se cítili bezpečně. V žádném případě však neplatí, že by počty požárů domů, úmrtí a zranění při požárech atd. léta masivně stoupaly. Přesto se zdá, že zákonodárci mají o bezpečnost občanů velký zájem.

Není proto divu, že v 10 ze 16 spolkových zemí již existuje obecný požadavek na detektory kouře pro nové i stávající budovy. V Bavorsku, Berlíně, Durynsku a Braniborsku jsou detektory kouře v nově budovaných domech již léta povinné a nejpozději do roku 2020 se postupně stanou požadavkem ve stávajících budovách. Pouze v Sasku a Sársku si zatím nejsou jisti, kdy budou muset být ve stávajících nemovitostech použity požární hlásiče. Dá se však předpokládat, že k této regulaci v brzké době dojde.

Zatím je to dobré, detektory kouře mohou zachraňovat životy, možná si říkáte. Věrný. Detektory kouře ale umí mnohem víc. Totiž špehování vašeho soukromí. Myslíte si, že je to vtip? Bohužel není. Existují detektory kouře, které jsou instalovány jako černé skříňky. Zařízení jsou poté zapečetěna, abyste nebyli v pokušení je otevřít. Uvnitř je chyba, která je instalována jako univerzální čip v hlásiči požáru. Díky tomu vás můžete sledovat mezi svými čtyřmi stěnami. Dokonce i aktualizace lze provádět, aniž byste si toho všimli. Protože díky dnešní moderní technice k tomu nemusí nikdo chodit do vašeho bytu, dnes to můžete udělat pohodlně online.

Nyní se budete ptát, zda vůbec smíte otevřeně mluvit mezi svými čtyřmi stěnami. Je to již stav sledování, před kterým George Orwell varoval ve svém románu 1984? Je to docela možné. A pokud ne, podnikáme obrovské kroky, abychom se tam dostali. A nejlepší na tom je, že když si navýšíte nájem za instalaci a údržbu hlásiče kouře, můžete si svůj monitoring hradit i sami, pokud (podle toho, kde bydlíte) nemáte povinnost si jej instalovat sami.



Příspěvek za listopad 0.0 Kč